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Activités 
Complète ces tables de multiplication et utilise-les pour répondre aux questions suivantes. 

Opérations 

Calculatrice 

 2 

0  2 =  

1  2 =  

2  2 =  

3  2 =  

4  2 =  

5  2 = 10 

6  2 =  

7  2 =  

8  2 =  

9  2 =  

10  2 =  

 3 

0  3 =  

1  3 =  

2  3 =  

3  3 =  

4  3 =  

5  3 =  

6  3 = 18 

7  3 =  

8  3 =  

9  3 =  

10  3 =  

 4 

0  4 =  

1  4 =  

2  4 =  

3  4 =  

4  4 =  

5  4 =  

6  4 =  

7  4 = 28 

8  4 =  

9  4 =  

10  4 =  

 5 

0  5 =  

1  5 =  

2  5 =  

3  5 =  

4  5 =  

5  5 =  

6  5 =  

7  5 =  

8  5 = 40 

9  5 =  

10  5 =  

 1,  2,  3,  4 et  5 

 1 

0  1 =  

1  1 =  

2  1 =  

3  1 =  

4  1 = 4 

5  1 =  

6  1 =  

7  1 =  

8  1 =  

9  1 =  

10  1 =  

1. Colorie en bleu les multiples de 2. 

6 5 14 22 23 8 15 19 18 30 

2. Colorie en bleu les multiples de 3. 

6 9 16 12 19 13 21 24 18 30 

3. Complète ces multiplications. 
  9  2 = . . . . . .    5  4 = . . . . . .    4  3 = . . . . . .    3  4 = . . . . . .   
  2  9 = . . . . . .    8  3 = . . . . . .    4  7 = . . . . . .    9  5 = . . . . . .   

4. Pour un goûter, un animateur de centre de loisirs a acheté 5 paquets de 6 

gaufres. Combien a-t-il acheté de gaufres ? 
 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . .  
 

Il est prévu que chaque enfant puisse manger deux gaufres. Combien d’en-
fants au maximum participeront à ce copieux goûter ? . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  
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Activités 
Complète ces tables de multiplication et utilise-les pour répondre aux questions suivantes. 

Opérations 

Calculatrice 

 2 

0  2 =  

1  2 =  

2  2 =  

3  2 =  

4  2 =  

5  2 = 10 

6  2 =  

7  2 =  

8  2 =  

9  2 =  

10  2 =  

 3 

0  3 =  

1  3 =  

2  3 =  

3  3 =  

4  3 =  

5  3 =  

6  3 = 18 

7  3 =  

8  3 =  

9  3 =  

10  3 =  

 4 

0  4 =  

1  4 =  

2  4 =  

3  4 =  

4  4 =  

5  4 =  

6  4 =  

7  4 = 28 

8  4 =  

9  4 =  

10  4 =  

 5 

0  5 =  

1  5 =  

2  5 =  

3  5 =  

4  5 =  

5  5 =  

6  5 =  

7  5 =  

8  5 = 40 

9  5 =  

10  5 =  

 1,  2,  3,  4 et  5 

 1 

0  1 =  

1  1 =  

2  1 =  

3  1 =  

4  1 = 4 

5  1 =  

6  1 =  

7  1 =  

8  1 =  

9  1 =  

10  1 =  

1. Colorie en bleu les multiples de 2. 

6 5 14 22 23 8 15 19 18 30 

2. Colorie en bleu les multiples de 3. 

6 9 16 12 19 13 21 24 18 30 

3. Complète ces multiplications. 
  9  2 = . . . . . .    5  4 = . . . . . .    4  3 = . . . . . .    3  4 = . . . . . .   
  2  9 = . . . . . .    8  3 = . . . . . .    4  7 = . . . . . .    9  5 = . . . . . .   

4. Pour un goûter, un animateur de centre de loisirs a acheté 5 paquets de 6 

gaufres. Combien a-t-il acheté de gaufres ? 
 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  
 

Il est prévu que chaque enfant puisse manger deux gaufres. Combien d’en-
fants au maximum participeront à ce copieux goûter ? . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  
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